
DOHODA
o poskytnutí dotácie

uzavretá v súlade so zákonom NR sR č' 58312004 z' z' o rozpočtových
pravidlách územnej samospráVy a o zmene a doplnení niektoých zákonov
v znenĺ neskorších predpisov

Zmluvné strany

Mesto MODRA
sídlo: Dukelská 38, 900 01 Modra
lČo: oo 3o4 956
DlČ 2020662193
v zastúpení: Juraj Petrakovič, primátor
číslo účtu v tvare lBAN: SK82 0200 0000 0000 2362 3112
(d'alej len ,,mesto")

Modranská muzeálna spoločnost'
sídlo: Štúrova 84, 9oo o1 Modra
lČo +z 13o 271
v zastúpení: PhDr. Viera Jančovičová
číslo účtu v tvare lBAN: SK62 1 100 0000 0026 2706 1543
(d'alej len,,príjemca")

sa dohodli na jednotlivých ustanoveniach tejto dohody tak, ako sú nižšie
uvádzané a zachytávajúce prejavenú vôľu obidvoch zmluvných strán tejto
dohody:

a



ct. r.

Mesto poskytne príjemcovi dotáciu na základe uznesenia Mestského zastupitel'stva
mesta Modry č' 237fi02024 zo dňa 15.02'2024 vo výške: 1 000,00 € (slovom:

,,tisíc" eur) na nasledovný účel:

Vydanie kalendára Ľudový odev z Modry-Král'ovej na rok2025.

čl. lI.

1. Mesto Sa zaväzuje, Že dotáciu uvedenú včlánku l. tejto dohody poukáŽe

bezhotovostným prevodom na účet príjemcu, ktoý je uvedený v záhlavi tejto dohody
nasledovne:

- dotácia sa poskytne vdvoch termĺnoch, prvá polovica dotácie do 10

praccjvných dnĺ odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto dohody a druhá polovica do 31.
júla v danom kalendárnom roku.
Prĺjemca sa zaväzuje, Že pouŽije dotáciu výhradne na účel stanovený v článku l.
tejto dohody a poskytnuté finančné prostriedky bude čerpať v súlade s rozpočtom,
ktoý predloŽil spolu so Žiadosťou o poskytnutie dotácie. Akákol'vek zmena čerpania
alebo pouŽitia dotácie, ktorá nebude v súlade s účelom podl'a článku l. tejto dohody
alebo nebude v súlade s rozpočtom, ktoý bol súčasťou Žiadosti o poskytnutie

dotácie je moŽná iba po predchádzajúcom písomnom súhlase od mesta.

2. Príjemca pouŽije dotáciu najneskôr do 31 . decembra 2024'

čl. lll.

1. Pr'rjemca je povinný predloŽiť mestu vyúčtovanie poskytnutej dotácie do 30 dnĺ od

uskutočnenia akcie' na ktorú mu bola dotácia poskytnutá alebo do 15.12.2024 ak
bola dotácia poskytnutá na celoročnú činnost'príjemcu.

2' Súčasťou vyúčtovania dotácie musia byť najmä, no nie výlučne fotokopie
účtovných resp. daňových dokladov (naprĺklad bankové výpisy, faktúry, výdavkové
a príjmove pokladnične doklady a pod.) preukazujúce pouŽitie dotácie na účel
uvedený v článku l. tejto dohody a čerpanie dotácie podl'a rozpočtu, ktoÚ bol

súčasťóu Žiadosti o poskytnutie dotácie' V prípade potreby je pr'ljemca povinný

umoŽniť mestu nahliadnuť do originálov všetkých dokladov, ktoré boli predloŽené na
preukázanie čerpania dotácie alebo s čerpanĺm dotácie súvisia.

3. V prípade nesprávneho vyúčtovania poskytnutej dotácie je príjemca povinný
predloŽiť opravné vyúčtovanie najneskôr do 15 dnĺ odo dňa doručenia oznámenia
tejto skutočnosti zo strany mesta. V prĺpade nepredloŽenia opravného vyúčtovania
v itanovenej lehote, je príjemca povinný vrátiť nesprávne vyúčtovanú časť
poskytnutej dotácie do 15 dní odo dňa doručenia oznámenia otejto skutočnosti
zo strany mesta.



ct. M.

1. Ak prĺjemca nevyčerpá poskytnutú dotáciu v celom rozsahu, je povinný
nevyčerpanú sumu poskytnutej dotácie vrátit' na účet mesta uvedený v záhlaví tejto
dohody súčasne s vyúčtovaním dotácie.

2. Príjemca dotácie je povinný umoŽniť na poŽiadanie mesta vyuŽitie predmetov
alebo vecí, ktoré príjemca nadobudol na základe dotácie uvedenej v článku l. tejto
dohody a to na akcie alebo podujatia, ktoré organizuje alebo spoluorganizuje mesto.
VyuŽitie sa uskutoční na nevyhnutne potrebný čas a bezodplatne. V prípade, ak
príjemca dotácie Žiadosti mesta nevyhovie, je povinný vrátiť poskytnutú dotáciu
vcelej výške najneskôr do 15 dní odo dňa doručenia oznámenia tejto skutočnosti
príjemcovi zo strany mesta.

3' V prĺpade, Že príjemca pouŽije dotáciu na iný účel ako bol určený alebo V rozpore
s rozpočtom, ktoý bol súčast'ou Žiadosti o poskytnutie dotácie bez splnenia
podmienky uvedenej v článku ll. bod 2 tejto dohody, nepredloŽí vyúčtovanie podl'a
článku lIl. tejto dohody alebo neumoŽní mestu nahliadnut' do účtovných resp.
daňových dokladov v súlade s článkom lll. bod 2 tejto dohody, je povinný dotáciu
vrátit' v plnej výške na účet mesta do 31. decembra 2023 a zároveň bude znášat'
sankcie za porušenie finančnej disciplíny podl'a zákona NR SR č' 52312004 Z' z. o
rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektoých zákonov
v znení neskorších predpisov.

čl. v.

1. Dohoda je vyhotovená v dvoch rovnopisoch s platnost'ou originálu, jeden rovnopis
pre kaŽdého účastníka dohody.

2' Dohoda nadobúda platnosť dňom podpísania obidvoma zmluvnými stranami a
účinky dňom, ktoý nasleduje po dnijej zverejnenia.

3. Na vzájomné práva a povinnosti, ktoré nie sú priamo súčasťou tejto dohody sa
aplikujú prĺslušné ustanovenia zákona NR sR č. 58312004 Z. z. o rozpočtových
pravidlách územnej samospráVy a o zmene a doplnení nĺektoých zákonov v znení
neskorších predpisov a súvisiace všeobecne záväzné právne predpisy.

V Modre'l?...1....&q.*l
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